Seja ¢ uma instancia de 2-SAT. Qualquer clausula de ¢, digamos 1 V Iz,
pode ser representada pelo par de implicagoes: I — Iy e lo — [1. Assim,
podemos construir um digrafo G = (V, E) com |V| = 2n da seguinte forma:

1. Se {z1,z2,...,2,} € 0 conjunto de todas as variaveis que ocorrem em
©, entao G terd o seguinte conjunto de vértices:

{ZEl,%Q,...,(En,ﬂ,TQ,...,E}

2. Para cada clausula l; V Iy de ¢ adicionaremos as arestas Iy e loly.

Esta construcao é tal que "¢ é satisfativel se, e somente se, nenhuma com-
ponente conexa de G possui simultaneamente uma variavel x e sua negagao
T "

esta forma emos utilizar um algoritmo como ara verificar se existe
Desta f od til lgoritmo BFS fi t
um caminho do vértice x para a sua negagao T, ou o contrario, de T para ,
para algum x € V. Em caso afirmativo, ¢ é insatisfativel, e caso contrario,
o € satisfativel. Claramente, tanto a construgdo do grafo quanto a busca

podem ser feitos em tempo polinomial.



